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Elektromos buszok és autók használata
Budapest számos pontjáról indulnak elektromos buszjáratok a rendezvény helyszínére, 
ezzel is csökkentve a szén-dioxid-kibocsátást, valamint segítve a közlekedés zöldítésén 
keresztül környezetünk megóvását. Egy elektromos busz közel fele annyi energiát fogyaszt, 
mint egy hasonló méretű dízel busz. Emellett azok a látogatók, akik a GreenGo, valamint 
a MOL Limo elektromos autóival érkeznek a rendezvényre, a GreenGo gépjárműveit ked-
vezményes parkolási percdíj ellenében tudják várakoztatni, a MOL Limo a várakoztatás 
díját pedig jóváírja a felhasználóknak leutazható kreditként, 72 órán belül (ami a MOL Limo 
alkalmazáson belül a „Limo-kreditek és kuponok” menüpont alatt lesz látható). A felhasz-
nálók bérlésüket akár le is zárhatják mindkét szolgáltató esetében.  

Kedvezményes tömegközlekedés
A VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. a rendezvényre utazóknak 50%-os, “A 
Jövő Hősei” ifjúsági élményprogramra látogató iskolás csoportoknak és kísérőiknek ingye-
nes utazást biztosít valamennyi járatán.

Faültetési Program
A szervezők az esemény ökológiai lábnyomának csökkentése érdekében fásítási progra-
mot indítanak. A faültetés olyan közlekedési csomópontokban kerül végrehajtásra, amely-
nek során a por és egyéb szennyeződéseknek a levegőben történő megszűrésének, vala-
mint a szén-dioxid megkötésének köszönhetően tovább csökkenthetők a klímaváltozás 
által okozott negatív hatások. A Program első ütemében, 2021 novemberében közel 700 
facsemete kerül elültetésre az M0-ás, az M3-as és az M7-es autópályák menti területeken.  

A fenntarthatóság kérdése aktuálisabb, mint valaha. Erre a korszellemre reflektál a Planet Budapest 2021 
Fenntarthatósági Expó és Világtalálkozó. A régióban egyedülálló esemény globális megközelítéssel, de 
közép-európai szemlélettel járja körbe a fenntarthatóság kérdéskörét, és legfontosabb üzenete, hogy a sor-
sunk a kezünkben van, és még nem késő változtatni rajta.

A Planet Budapest küldetése tehát a cselekvésre ösztönzés. De sokunkban ott van a kérdés: hogyan kezdjünk 
hozzá? Többek között erről is olvashatunk az online elérhető Planet Budapest Magazin oldalain, ahol a fenn-
tarthatósággal kapcsolatos legérdekesebb hírekkel és a hétköznapokban is hasznosítható, kézzelfogható 
tanácsokkal is találkozhatunk.

A RENDEZVÉNY LEBONYOLÍTÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ FENNTARTHATÓSÁGI LÉPÉSEK

Hogyan járul hozzá a Planet 
Budapest 2021 Fenntarthatósági 
Expó és Világtalálkozó a 
fenntarthatósághoz?

https://planetbudapest.hu/magazin
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Zöld és műanyagmentes rendezvény
A „Planet Budapest 2021 Fejlődés harmóniában a természettel – Fenntarthatósági Expó” 
standjai újrahasznosított és környezetbarát alapanyagokból készülnek, segítve ezzel kör-
nyezetünk megóvását és csökkentve a keletkező hulladék mennyiségét. Valamennyi egyéb 
berendezési tárgy esetében is a környezetkímélő, műanyagmentes anyagok használata 
a preferált. Az esemény teljes időtartama alatt a szervezők mellőzik a műanyag palackok 
használatát.  

Elektromos kukásautók
A rendezvény helyszínéről elektromos kukásautók szállítják el a szemetet. Ezen gépjár-
művek fenntartási költségei 75-80 százalékkal, üzemanyag-fogyasztásuk 90 százalékkal 
kedvezőbb egy hagyományos gyűjtőautóénál. Utóbbinak köszönhetően nagymértékben 
hozzájárulnak a városok légszennyezettségének csökkentéséhez.

Szelektív hulladékgyűjtés
A Planet Budapest 2021-en teljes körűen biztosított lesz a szelektív hulladékgyűjtés. A 
szervezők felügyelik a keletkező hulladék teljes útját, valamint az esemény mobilappliká-
cióján keresztül folyamatosan felhívják a látogatók figyelmét a szelektív hulladékgyűjtők 
használatára. Mindennek köszönhetően a keletkező hulladék újrahasznosítási aránya eléri 
a 80%-ot. 

Digitális tartalmak a nyomtatott anyag helyett
A folyamatosan frissülő mobilapplikáción keresztül a látogatók naprakész és teljeskörű 
információkat kapnak a rendezvényről elősegítve a papírhasználat minimalizálását. A ren-
dezvényen elektronikus felületeket alkalmazunk a hagyományos papír és műanyag alapú 
bemutatkozó anyagok használatával szemben.

Zöld minősítésű szálláshelyek külföldi vendégeinknek
Az esemény honlapján megtalálható azon szállások listája (https://planetbudapest.hu/
assets/hotel_lista_HU.pdf), amelyek kiemelt figyelmet fordítanak a felhasznált vízmeny-
nyiség minimalizálására, a villamosenergia-felhasználás hatékonyságának javítására, a 
berendezések energiahatékonyságára, valamint a keletkező hulladék és az élelmiszer-ma-
radékok csökkentésére.

A mindennapi életben használható, környezetbarát anyagokból 
készült ajándéktárgyak
A „Jövő Hősei – Ifjúsági élményprogram a fenntarthatóságról” résztvevői fenntartható 
anyagokból készült ajándékokat kapnak.

Helyi, hazai termelésű anyagok használatának előnyben részesítése
A Planet Budapest 2021 Fenntarthatósági Expó és Világtalálkozó megoldásokat kínál 
a jövő fenntartható és egészséges étkezésére is. Olyan hazai, szezonális, fenntartható 
gazdálkodásból származó élelmiszerek kerülnek bemutatásra a látogatóknak, amelyek 
finomak, egészségesek és bárki számára elérhetőek, egyben csökkentik az élelmiszerek 
előállításával járó ökológiai lábnyomot, valamint az üvegházhatású gázok kibocsátását.

https://planetbudapest.hu/assets/hotel_lista_HU.pdf
https://planetbudapest.hu/assets/hotel_lista_HU.pdf

